

旅菲洪溪同鄉會新屆職員就職 周養明承諾服務鄉僑貢獻家鄉

本報訊：2025年6月21日晚，旅菲洪溪同鄉會假座巴蘭玉計市東海皇宮海鮮酒家隆重慶祝成立七十五週年，並舉行第七十六、七十七屆理監事會、婦女組及青年組職員就職典禮，同時舉行鄉僑聯歡大會。當晚嘉賓雲集，鄉情洋溢，場面熱鬧而溫馨。

大會由蔡林芳擔任司儀，並隆重介紹了主賓席貴賓。大會主席的施文評名譽理事長率先致詞：「我有幸擔任74連75屆理事長，任內得到各位前輩的指導和幫助，也得到各位鄉賢的積極配合，順利完成工作。新屆理事長養明鄉賢德才兼備，關心會務，未來他擔起重任，帶領新屆職員，也會取得優秀的成績。」

隨後進行莊嚴的就職宣誓儀式，永遠榮譽理事長施金銜擔任監誓員，帶領新屆職員宣誓並致訓勉之詞，勉勵眾人堅守初心，為會務貢獻所長。

新屆理事長周養明在致詞中表達誠摯感謝，雖感經驗尚淺，但堅定表示：「有大家的支持，我有信心擔起這份責任，自我督促，團結會員，以認真踏實的態度把會務辦好，為鄉僑爭取更多福利，為家鄉建設多做貢獻！」

周養明指出，歷屆前輩堅強奮鬥，堅守創會宗旨，發揚愛國精神，積極參加宗族活動，關心菲華社會發展，並承諾：「今後我將保持這項傳統，帶領全體職員，加強與各團體交流合作，達成共同進步的目標！」

大會上，多位嘉賓先後致詞，紛紛致賀並寄語新屆理事會發揚光大。包括菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲律賓晉江市龍湖鎮鄉總會副理事長許榮誼、旅菲臨漢總堂理事長施清偉、菲律賓錢江聯合會理事長施清明、旅菲潯江公會執行副理事長施應鐸。來自家鄉的施維群書記兼洪溪村村委主任、老人協會會長施至僑與強民小學校長施經練也蒞臨現場並致辭，傳遞家鄉鄉親對旅菲同胞的深厚情誼與祝福。

典禮尾聲，執行副理事長施小晉代表全體職員發表致謝詞，感謝各界來賓、鄉親好友及幕後工作人員的支持與協助，使典禮順利圓滿舉行。

隨後舉行聯歡晚宴，席間穿插抽獎與娛樂節目，笑聲不絕，氣氛融洽。在鄉情與祝福交織的歡樂氛圍中，旅菲洪溪同鄉會開啟新一屆理事會新篇章，續寫七秩榮光。

圖片說明：

左上圖為交接儀式；右上兩排小圖左至右，上至下依次為施金銜、施文評、周養明、姚金鎮、許榮誼、施清偉、施清明、施應鐸、施維群、施至僑、施經練、施小晉和蔡林芳。

第三排大圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為致謝施文評的儀式；右圖為施嘉驥（中）與友人在會場的合影。第五排為捐贈福利金予旅菲潯江公會的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

（本報記者Celia Ramos攝）



蔡良典莊麗玲賢伉儷長媛于歸喜慶 慨捐菲華消防救災聯合總會活動金



菲華消防救災聯合總會訊：本會副理事長蔡良典、莊麗玲賢伉儷之長媛蕙仇小姐，與僑商楊金銓、施茵茵賢伉儷長男蔡輝君，於二零二五年六月二十日（星期五）下午三時，假座馬尼拉萬豪大酒店（Marriott Hotel Manila）隆重舉行結婚典禮。郎才女貌，天作之合，現場洋溢著莊重喜悅與溫馨甜蜜的氛圍，賓客雲集，場面盛大。當日晚間七時，假座該酒店華麗宴會廳設盛大婚宴，款待親朋好友。蔡府素來交遊廣闊，親戚賀朋踴躍赴賀，車馬盈門，冠蓋雲集，華燈璀璨，高朋滿座，場面熱烈，喜氣洋洋。賓主開懷暢飲，把盞祝賀，共同見證一對璧人良緣永綏，喜結連理。

本會理事長莊曉宏偕同名譽理事長莊漢香，副理事長李德勝，副秘書長王永鑫，財政主任莊聰達、洪啟宗等多位領導同仁應邀出席盛宴，並致上最誠摯祝福，祝賀新婚佳偶百年好合，永結同心，早生貴子，五世其昌。

蔡良典副理事長一向熱心公益，關懷消防義勇事業，樂善好施、慷慨仗義。欣逢愛女蕙仇小姐出閣喜慶，尤不忘回饋社會，特慷慨捐贈菲幣十萬元，充作本會消防救災公益基金。此等義舉，仁風廣被，誠堪欽佩！本會特此敬頌，並藉報端公開致謝，表揚義善之舉，嘉惠社會。

圖片說明：本會副理事長蔡良典、莊麗玲賢伉儷將菲幣十萬元支票交予本會理事長莊曉宏。（左起）名譽理事長莊漢香、莊麗玲女士、副理事長蔡良典、理事長莊曉宏、副秘書長王永鑫及財政主任莊聰達。

周養明捐中國商會武六千分會福利金

菲律賓中國商會武六千分會訊：本會周榮譽會長養明先生榮膺旅菲洪溪同鄉會慶祝成立七十五週年暨第七十六連七十七屆理監事。理事長誌慶，假座東海皇宮，敬設就職典禮會場；各社會各團體，雲集見證；場面熱鬧非凡，本會同仁受邀出席赴宴，極一時之盛。

周榮譽會長養明先生一向熱心會務，關心社會福利，在就職典禮大喜之際，特獻捐本會5萬元菲幣，添作本會福利金，其仁風可嘉；堪為典範，特藉華報，予以弘揚；並申謝忱！